Аналіз ефективності виконання програми та висновки щодо доцільності  її подальшого фінансування та реалізації
Заходи Програми енергозбереження (підвищення енергоефективності) Київської області на 2017 – 2020 роки спрямовані на ефективне використання паливно-енергетичних ресурсів, зменшення їх споживання та втрат в бюджетній сфері та житлово-комунальному господарстві області, зниження енергоємності виробництва одиниці продукції виконаних робіт та наданих послуг підприємствами усіх форм власності, шляхом реалізації технічних, інноваційних рішень, створення економічно привабливих умов для інвестиційних проектів з енергозбереження у бюджетній сферах та житлово-комунального господарства.

Реалізація потенціалу енергозбереження полягає в структурно-технологічній перебудові економіки регіону і подальшому удосконаленні адміністративних та економічних механізмів, що сприяють підвищенню енергоефективності та енергозбереженню.
Програма забезпечує координацію дій місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, підприємств, установ та організацій всіх форм власності у розв’язанні проблем скорочення високої енергоємності валового регіонального продукту, зменшення споживання енергоресурсів бюджетними установами та енергозалежності регіональної економіки.
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Оцінка ефективності та пропозиції щодо оптимізації програми
Протягом 9 місяців 2019 року в Київській області відповідно до Програми енергозбереження (підвищення енергоефективності) Київської області на 2017 – 2020 роки (далі – Програма), місцевих галузевих Програм енергоефективності продовжується робота щодо проведення заходів, спрямованих на ефективне використання паливно-енергетичних ресурсів, зменшення їх споживання та втрат в бюджетній сфері та житлово-комунальному господарстві області.

За звітний період  проведені видатки на суму 22 862,079 тис. гривень. 

Заходи Програми відповідають меті та спрямовані на підвищення енергоефективності в бюджетній сфері та житлово-комунальному господарстві, скорочення видатків бюджетних коштів та коштів громадян на оплату енергоресурсів, збільшення обсягів інвестицій у енергоефективну модернізацію.
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