Аналіз ефективності виконання програми та висновки щодо доцільності  її подальшого фінансування та реалізації.
Заходи Програми «Питна вода Київщини на 2017-2020 роки» спрямовані на реалізацію державної політики щодо забезпечення населення області якісною питною водою в достатній кількості, розвитку та реконструкції систем централізованого водопостачання та водовідведення, охорони джерел питного водопостачання,  доведення  якості питної води до вимог державних стандартів, нормативно-правового забезпечення у сфері питного водопостачання та водовідведення,  розроблення та впровадження  науково-дослідних і дослідно-конструкторських розробок із застосуванням   новітніх  матеріалів, технологій, обладнання та приладів.
На сучасному етапі вирішальне значення має запровадження нових інноваційних науково обґрунтованих підходів та методів підвищення ефективності управління, зокрема у сфері водопровідно-каналізаційного господарства. 


Забезпечення населення області якісною питною водою, централізованим водопостачанням та водовідведенням є однією з пріоритетних проблем, розв'язання яких приведе до збереження здоров'я, поліпшення умов діяльності і підвищення рівня життя населення.
Оцінка ефективності та пропозиції щодо оптимізації програми.

Протягом 2019 року в Київській області відповідно до Програми «Питна вода Київщини на 2017-2020 роки», місцевих галузевих Програм забезпечення населення якісною питаною водою в достатній кількості проводились роботи із переоснащення та ремонту водопровідних, каналізаційних насосних станцій,  реконструкції, капітального ремонту мереж водопостачання та водовідведення.
З 161523,068 тис.гривень річного обсягу фінансування Програми (обласний, місцевий бюджети та інші джерела фінансування), фактично освоєно 67847,982  тис.гривень, або 42 % до визначеного Програмою.  Роботи щодо виконання запланованих заходів продовжуються. 

Заходи Програми відповідають меті та спрямовані на підвищення рівня якості послуг, що надаються  населенню  з питного водопостачання та водовідведення, поліпшення санітарно-епідеміологічної ситуації щодо забезпечення питною водою та зниження на цій основі захворюваності населення, охорону і раціональне використання джерел питного водопостачання та поступове їх відновлення, впровадження на підприємствах питного водопостачання та водовідведення сучасних технологій, матеріалів, та  обладнання, підвищення ефективності функціонування підприємств питного водопостачання та водовідведення.

Директор департаменту                                                           Галина КОРОЛЬ
Додаток 5

до Порядку розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

1. Назва обласної (цільової) програми.

Програма «Питна вода Київщини на 2017-2020 роки», яка затверджена рішенням сесії Київської обласної ради від 19 травня 2017 року № 312-14-VII.

Мета Програми – забезпечення населення області якісною питною водою, розвиток водопровідно-каналізаційної мережі, підвищення ефективності та надійності її функціонування, відновлення, охорона та раціональне використання джерел питного водопостачання.

2. Замовник та відповідальний виконавець програми.

Замовником та відповідальним виконавцем Програми є Департамент житлово-комунального господарства  та енергоефективності Київської облдержадміністрації. 

 

3. Найважливіші завдання, виконані у звітному періоді:

завдання, передбачені програмою у звітному періоді:

     
- підвищення рівня якості послуг, що надаються  населенню  з питного водопостачання та водовідведення;

     
- поліпшення санітарно-епідеміологічної ситуації щодо забезпечення питною водою та зниження на цій основі захворюваності населення;

     
- охорона і раціональне використання джерел питного водопостачання та поступове їх відновлення;

     
- впровадження на підприємствах питного водопостачання та водовідведення сучасних технологій, матеріалів, реагентів, обладнання тощо;

     
- підвищення ефективності функціонування підприємств питного водопостачання та водовідведення;

     
- зниження вартості матеріальних і енергетичних ресурсів у процесі питного водопостачання та водовідведення;

     
-  модернізація інфраструктури підприємств питного водопостачання;

    
- оптимальне співвідношення рівня витрат на оплату послуг питного водопостачання та доходів населення;

- забезпечення централізованим питним водопостачанням сільських  населених  пунктів  області;

значимі результати реалізації програмних завдань та заходів у звітному періоді:
Реконструкція автоматичної системи диспетчерського управління технологічним обладнанням артезіанських свердловин №№2,3,4,5,6,7,9 та площадки 2-го підйому з водоочисними спорудами комплексу водопостачання в м. Тетієві Київської області;

Реконструкція системи водопостачання по масиву вул.Соборна в м.Ржищів Київської області;

Капітальний ремонт водопровідної мережі від артезіанських свердловин №9, №10 та №11 по вул. Польовій в смт Ставище Київської області;

Реконструкція каналізаційного колектора з прокладаннямтретьої гілки від КНС №2 від вул.Шолом-Алейхема, 13/1 до колодязя гасника по бульв.Незалежності, 12 в м.Бровари Київської області;

Реконструкція системи водопостачання м. Ржищів Київської області;

Реконструкція та технічне переоснащення першого та другого блоків біологічної очистки з блоком знезараження стічної води в смт Рокитне Київської області;

Капітальний ремонт водонапірно-насосної станції №5 в м.Боярка Києво-Святошинського району, Київської області;

Реконструкція каналізаційної насосної станції №7 в м.Березань Київської області.
Коротка характеристика впливу очікуваних/отриманих результатів на вирішення основних проблем та досягнення мети програми:
Проведення робіт із заміни енергоємного насосного обладнання, будівництва, реконструкції, капітального ремонту мереж водопостачання та водовідведення, ремонту артсвердловин, ремонту водопровідних та каналізаційних насосних станцій, водозабірних споруд та інших заходів у водопровідно-каналізаційному господарстві області.
Проведення відповідних заходів дасть змогу покращити санітарно-епідеміологічну ситуацію щодо забезпечення питною водою, охорону і раціональне використання джерел питного водопостачання та поступове їх відновлення.
4. Заплановані обсяги та джерела фінансування програми, визначені у паспорті програми.

Ресурсне забезпечення Програми «Питна вода Київщини на 2017-                   2020 роки» у 2019 році, визначеного у паспорті програми складає                                           161523,068 тис.гривень, в тому числі:

державного бюджету – 0,00 тис.гривень;

обласного бюджету – 48091,340 тис.гривень;

місцевих бюджетів (районних, міських – міст обласного значення, ОТГ, сіл, селищ, міст районного значення) – 69431,73 тис.гривень; 
інших джерел – 44000 тис.гривень.
5. Зазначаються фактичні обсяги та джерела фінансування програми у звітному періоді:

 
за рахунок коштів державного бюджету 0,000 тис. гривень (КПКВ) (у тому числі капітальні вкладення 0,000 тис.гривень (розшифрувати), наукові дослідження та розробки 0,000 тис.гривень, інші напрями використання коштів державного бюджету 0,000 тис.гривень (розшифрувати);

за рахунок коштів обласного бюджету 28495,583 тис.гривень  (КПКВ) (у тому числі капітальні вкладення _0,000 тис.гривень (розшифрувати), наукові дослідження та розробки 0,000 тис.гривень, інші напрями використання коштів обласного бюджету 3132 – капітальний ремонт інших об’єктів –5349,459 тис.гривень та 3142 – реконструкція та реставрація інших об’єктів в сумі – 23146,124 тис.гривень; 
за рахунок місцевих бюджетів 37881,254 тис.гривень (КПКВ) (у тому числі капітальні вкладення 6617,489 тис.гривень (3132 – капітальний ремонт інших об’єктів – 1329,549 тис.гривень, 3142 – реконструкція та реставрація інших об’єктів – 5287,940 тис.гривень), наукові дослідження та розробки                      0,00 тис.гривень, інші напрями використання коштів місцевих бюджетів 31263,765 тис. гривень;

інші джерела фінансування (власні кошти виконавця, гранти, залучені кредити та інші кошти) 816,029 тис.гривень (у тому числі капітальні вкладення 816,029 тис.гривень (3132 – капітальний ремонт інших об’єктів,  3142 – реконструкція та реставрація інших об’єктів, 3122 – капітальне будівництво (придбання) інших об’єктів), наукові дослідження та розробки 0,000 тис.гривень, інші напрями використання коштів інших джерел фінансування 0,00 тис.гривень.
6. Зазначаються касові видатки програми у звітному періоді з додатковою інформацією щодо напрямків спрямування коштів у розрізі КЕКВ:


за рахунок коштів державного бюджету 0,000 тис. гривень (КПКВ) (у тому числі капітальні вкладення 0,000 тис.гривень (розшифрувати), наукові дослідження та розробки 0,000 тис.гривень, інші напрями використання коштів державного бюджету 0,000 тис.гривень (розшифрувати);

за рахунок коштів обласного бюджету 27738,949 тис.гривень  (КПКВ) (у тому числі капітальні вкладення 0,000 тис.гривень (розшифрувати), наукові дослідження та розробки 0,000 тис.гривень, інші напрями використання коштів обласного бюджету 3132 – капітальний ремонт інших об’єкті в сумі – 5238,007 тис.гривень та 3142 – реконструкція та реставрація інших об’єктів в сумі – 22500,942 тис.гривень.
за рахунок місцевих бюджетів 37880,523 тис.гривень (КПКВ) (у тому числі капітальні вкладення 6616,758 тис.гривень (3132 – капітальний ремонт інших об’єктів – 1328,818 тис.гривень, 3142 – реконструкція та реставрація інших об’єктів – 5287,940 тис.гривень,), наукові дослідження та розробки                   0,00 тис.гривень, інші напрями використання коштів місцевих бюджетів                      31263,765 тис. гривень;

інші джерела фінансування (власні кошти виконавця, гранти, залучені кредити та інші кошти) 816,029 тис.гривень (у тому числі капітальні вкладення 816,029 тис.гривень (3132 – капітальний ремонт інших об’єктів,  3142 – реконструкція та реставрація інших об’єктів, 3122 – капітальне будівництво (придбання) інших об’єктів), наукові дослідження та розробки 0,000 тис.гривень, інші напрями використання коштів інших джерел фінансування 0,00 тис.гривень.
 7. Основні результати виконання програми за поточний рік:

Протягом 2019 року в Київській області відповідно до Програми «Питна вода Київщини на 2017-2020 роки», місцевих галузевих Програм забезпечення населення якісною питаною водою в достатній кількості проводились із переоснащення та ремонту водопровідних, каналізаційних насосних станцій, реконструкції, капітального ремонту мереж водопостачання та водовідведення.
Проведення відповідних заходів дало змогу покращити санітарно-епідеміологічну ситуацію щодо забезпечення питною водою, охорону і раціональне використання джерел питного водопостачання та поступове їх відновлення.
З 161523,068 тис.гривень річного обсягу фінансування Програми (обласний, місцевий бюджети та інші джерела фінансування), фактично освоєно 66435,501  тис.гривень, або 41,1 % до визначеного Програмою.  
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№ 312-14-VII
	Про затвердження Програми «Питна вода Київщини на 2017-2020 роки»
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	27 квітня 2018 року
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	Про внесення змін до Програми «Питна вода Київщини на 2017-2020 роки»

	3.
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№ 504-23-VII
	Про внесення змін до Програми «Питна вода Київщини на 2017-2020 роки»

	4.
	20 грудня 2018 року

№ 526-25-VІІ


	Про внесення змін до Програми «Питна вода Київщини на 2017-2020 роки»



	5.
	30 травня 2019 року 

№ 571-28-VІІ


	Про внесення змін до Програми «Питна вода Київщини на 2017-2020 роки»



	6.
	19 вересня 2019 року

№ 685-30-VІІ

	Про внесення змін до Програми «Питна вода Київщини на 2017 – 2020 роки»


	7.
	19 грудня 2019 року

№ 780-32- VІІ
	Про внесення змін до Програми «Питна вода Київщини на 2017 – 2020 роки»



